

# 大中城市联合招聘,别错过!

**新华社消息** 由人力资源和社会保障部主办的大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动于3月19日启动。活动将持续到5月26日,面向2023届及往届未就业高校毕业生,广泛动员各类用人单位和人力资源服务机构参与,灵活、密集组织各种规模的专业化、精准

化、定制式现场招聘会。

据人社部所属全国人才流动中心相关负责人介绍,活动将重点发动企业进校园招聘;同时在高校集中、毕业生数量多、就业压力大的城市以及中西部地区,举办跨区域巡回招聘会,为当地高校毕业生提供更多就业机会;此外还会陆续推出行业

性、区域性线上专场招聘,多频次举办直播带岗、企业云宣讲等活动。

3月19~29日首期专场推出67场特色服务活动,包括19场线下专场招聘会,8场跨区域巡回招聘会,制造业、医药卫生、互联网、电力新能源、跨境电商、海南自贸区等26场不同行业、区域线上专场招聘

会,9场直播带岗活动以及4场就业指导直播和1场政策宣讲直播。

高校毕业生和用人单位可通  
过中国国家人才网大中城市联合招  
聘活动主会场页面(<http://dzcs.newjobs.com.cn/>)  
,查询相关信息并参与各类专场服务活动。

(姜琳 刘巍巍)

## 快递小哥每天给自己送上百个包裹,咋回事?



在安徽省石台县,有一名快递小哥檀世旺。他每天要配送上百单“寄给檀世旺”的快递。这是怎么回事?

檀世旺今年53岁,自幼家境贫寒,高中毕业后便外出务工谋生。后来,为了照顾留在老家的儿子,檀世旺夫妻俩放弃了外地的生意,回到家乡石台县当起了快递员。

石台县地处皖南山区腹地,不少年轻人外出务工,剩下老人和小孩留守村子,且很多农户家没有门牌号。老人和小孩大多不会使用智能手机,有的老人还经常下地干活

不在家中,收件很不方便。在外的年轻人担心家中老人收不到快递,便将收件人直接写成檀世旺的名字,由他先收包裹,再帮忙送到家人手中。

长年在外打工,檀世旺特别理解留守家庭的难处。他尽可能把打工者的快递带进村、送进门。渐渐地,檀世旺成了村民们的“集体收件人”。他每天带着“寄给自己”的包裹,翻山越岭送到乡亲们的手中。村里的老人也时常找檀世旺,给在外的子女寄去家里腌制的辣椒酱等农特产,以及围巾等手工艺品。

“路口第二户”“银色铁门”……通讯录里,檀世旺用心地给那些在外务工的乡亲备注。这些年,面对这么多来自全国各地的快递,他从未搞错。每天跑8个乡镇、200公里,有的路段还蜿蜒崎岖,但

檀世旺从不嫌麻烦。

“辛苦您快递送到时跟我爸啰唆一下,让他按时吃药。”

“没问题,放心吧。”

这是在外工作的杨建伟与檀世旺的一段微信聊天记录。类似的嘱托,檀世旺收到过不少。快递送到时,他就打开手机递给老人们看,或念给老人们听,传递相隔百里千里的亲情。

除了送快递,檀世旺还常给乡亲们搭把手。屋顶漏雨,他会上房帮人补瓦,送药时遇见不识字的老人,他手把手地教老人吃药。久而久之,“有事找檀师傅”几乎成了乡亲们的默契。

在檀世旺看来,能为留守乡亲做些力所能及的事,他很开心、很幸福,“只要村民需要我会一直为他们送下去”。(据央视报道)

## 探寻雅迪智能生产线 感受两轮巨头的科技魅力

3月14日,草原全媒·北方新报记者受邀来到安徽省金寨县,实地探访雅迪的科创中心、生产车间、检测实验室等,并试骑体验雅迪产品,感受来自两轮电动巨头的魅力制造。

据介绍,雅迪科技集团有限公司创立于2001年,经过25年的高速发展,现已成为集电动自行车、电动轻便摩托车、电动摩托车及其零配件研发、生产、销售于一体的高端两轮电动车制造企业。2016年5月,雅迪在香港联交所成功上市,成为中国电动车行业首家上市公司。

在注塑事业部、涂装车间、总装车间、车架涂装车间,吊篮流水线、注塑机、焊接机器人等一系列代表着雅迪科技智造领先实力的高精尖设备依次走进视野。以注塑机为例,雅迪选用的机种达到国际先进水平,实现全自动化、智

能化生产,产品合格率达99%以上。雅迪对品质的管控也极为严苛,小到每一颗螺丝的扭力都经过了反复校对。

据了解,雅迪在全球设立了六大技术研发中心、两大国家级CNAS实验室、一家国家级工业设计中心,超1000人的研发团队取得了1350多项国家专利。

25年的陪伴,雅迪始终坚持以用户为中心,不断在科技、智造、服务等方面探索升级,引领产业进步。以雅迪冠能系列为例,不仅开创了行业长续航强动力的新纪元,更成为行业首个突破1000万台的



单系列产品。近期在互联网上持续走红的雅迪复古边三轮,便是该系列受到用户广泛追捧的产品之一。正是凭借如此强大的实力,雅迪连续6年销量全球第一,产品出口100个国家和地区,收获全球超7000万用户的认可。

文·摄影/草原全媒·北方新报  
首席记者 王树天

## 杭州“杀妻碎尸案”凶手被执行死刑

**《北京晚报》消息** 经最高人民法院核准,21日,浙江省杭州市中级人民法院依照法定程序对许国利执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

2021年7月26日,杭州市中级人民法院以故意杀人罪判处许国利死刑,剥夺政治权利终身。许国利上诉后,浙江省高级人民法院裁定驳回上诉,维持原判,并报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核认为,一审判决、二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法核准对许国利判处死刑的刑事裁定。

杭州市中级人民法院在执行死刑前,安排许国利会见了近亲属,充分保障了被执行罪犯的合法权利。

据此前报道,2020年7月5日凌晨,犯罪嫌疑人许国利因家庭生活矛盾,在杭州市江干区三堡北苑家中,趁妻子来某某熟睡之际将其杀害,分尸后分散抛弃。(宗文)

## 俄战机拦截美军两架战略轰炸机

**新华社消息** 俄罗斯国防部国防控制中心20日发布消息说,一架苏-35战机在波罗的海上空拦截两架美国空军B-52H战略轰炸机。

消息说,当天早些时候,俄防空部队雷达在波罗的海水域上空发现两个空中目标向俄边界方向飞行。经确认,两个目标为美空军的B-52H战略轰炸机。为防止其侵犯俄边界,俄西部军区执勤的防空部队一架苏-35战机随即升空,机组人员占据既定执勤空域。

消息称,在外国军机离开俄边界后,俄战机返回驻地机场。

(耿鹏宇)